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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο θάνατος της μικρής μαθήτριας σε σχολείο του Ασπροπύργου το προηγούμενο 
διάστημα είναι μία ανείπωτη τραγωδία. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Γονέων Περιφέρειας Αττικής εκφράζει τα 
πιο θερμά συλλυπητήρια στους γονείς του μικρού κοριτσιού και τους συγγενείς του. 
Ταυτόχρονα θέλουμε να εκφράσουμε τη στήριξη μας προς τη σχολική κοινότητα και 
τους συμμαθητές της σε αυτή την δύσκολη στιγμή. 

Σε αυτό το σχολείο και μετά από ένα τέτοιο περιστατικό -το οποίο συνέβη 
μπροστά στα μάτια μικρών παιδιών- και με δεδομένη την τραγική απώλεια 
τους, ζητάμε να διατεθεί ομάδα ψυχολογικής υποστήριξης και 
παρακολούθησης των παιδιών για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται. Ζητάμε να 
τεθεί στη διάθεση της σχολικής κοινότητας κάθε κατάλληλο μέτρο έτσι ώστε η 
να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει τις συνέπειες όσο πιο ολοκληρωμένα γίνεται 
και σε βάθος χρόνου σύμφωνα με όσα ορίζει η επιστημονική γνώση και 
εμπειρία των ειδικών ψυχολόγων.  

Το τραγικό αυτό συμβάν φέρνει για μία ακόμη φορά στην επιφάνεια ζητήματα τα 
οποία αφορούν την υγεία & την ασφάλεια των παιδιών μας στους σχολικούς 
χώρους και είμαστε υποχρεωμένοι να τα αναδείξουμε. Πρόκειται για πολύ σοβαρά 
ζητήματα τα οποία συνεχώς θέτουμε αλλά οι κυβερνήσεις όλα τα χρόνια υποτιμούν, 
απαξιώνουν και δεν λαμβάνουν τα απαραίτητα μέτρα. 

Τα σχολεία αποτελούν εξαιρετικά μαζικούς χώρους συγκέντρωσης πληθυσμού και 
μάλιστα νηπίων, μικρών παιδιών ή εφήβων.  

Ενώ αρκεί αυτό και μόνο το δεδομένο για να έχουν όλα τα σχολεία μόνιμο 
νοσηλευτή για όλο το ωράριο λειτουργίας τους σήμερα είναι θεσμοθετημένη η 
κάλυψη μόνο κάποιων σχολείων που έχουν παιδί με αποδεδειγμένο και σοβαρό 
πρόβλημα υγείας και μάλιστα μετά από κόπο και βάσανα των γονέων του. Αυτά τα 
σχολεία δηλαδή θα πρέπει να θεωρούνται «τυχερά» σύμφωνα με την κυβερνητική 
λογική. 

Είναι δυνατόν να μην έχουν μόνιμο νοσηλευτικό προσωπικό όλα τα σχολεία; 
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Είναι δυνατόν το έτος 2025 να μην προβλέπεται η άμεση σύνδεση των σχολείων με 
κοντινές δομές υγείας; Να μην εξασφαλίζεται η παιδιατρική παρακολούθηση του 
μαθητικού πληθυσμού και η υψηλού επιπέδου πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας; 

Είναι δυνατόν να μην αντιμετωπίζεται η υποστελέχωση των νοσοκομείων και ειδικά 
των παιδιατρικών νοσοκομείων που έχει σαν αποτέλεσμα πολύμηνες 
καθυστερήσεις ακόμα και για σοβαρά χειρουργεία, οικονομική αιμορραγία πολλών 
οικογενειών που εξαναγκάζονται να πάνε στον ιδιωτικό τομέα ή ακόμα χειρότερα 
πλημμελή παροχή υγείας και προληπτικής ιατρικής σε χιλιάδες ίσως παιδιά; 

Είναι δυνατόν οι αναμονές στα επείγοντα των Παιδιατρικών Νοσοκομείων να να 
ξεπερνούν τις 8 ώρες λόγω ελλείψεων σε προσωπικό; 

Είναι δυνατόν  ολόκληρη η Ανατολική Αττική να καλύπτεται μόνο από το Ασκληπιείο 
Βούλας και το Παίδων Πεντέλης με τις τραγικές ελλείψεις; 

Δηλώνουμε πως η ασφάλεια, η υγεία και η προστασία των παιδιών δεν μπορεί 
να υπολογίζεται ως «κόστος» αλλά πρέπει να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα 
μέτρα έτσι ώστε να εξασφαλίζεται σε κάθε περίπτωση! 

 

 

Αθήνα, 10/11/2025 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος          Η Γραμματέας 
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